

27 июля 1971 . . .

г. Ленинград

Газета № . . .

К МОРЯКАМ, НА ТИХИЙ ОКЕАН

К МОРЯКАМ на Тихий океан выехала группа артистов Театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Такие поездки стали уже традицией — каждый год к своим подшефным, морякам Краснознаменного Тихоокеанского флота, отправляются бригады теат-

ра. Они выступают с концертами на кораблях, оказывают помощь самодеятельности.

В составе нынешней группы — инструментальный квинтет, заслуженный артист республики В. Киняев, лауреат международного конкурса вокалистов Р. Волкова, солисты оперы Э. Краюшкина, М. Егоров, группа артистов балета...